34 Translated from English to Hungarian - www.onlinedoctranslator.com

CK31

ALKATRESZEK LISTAJA

SAINT-GOBAIN

elipper-


https://www.onlinedoctranslator.com/en/?utm_source=onlinedoctranslator&utm_medium=pdf&utm_campaign=attribution

1 Alkatrészlista

pozict6. | Art.Nr. LEIRAS TIPUS(*)
1001 NA MOTORTAMASZTO KERET H
1002 310034109 | CSAVAR M16X80 BAL THR. DIN 931 GALV. S
1003 NA ALMATO A17 DIN 125 GALV. H
1004 310035477 | MOBIL NYAKAR R
1005 310034122 | TENGELY-CSAVAR M10X35 A2 W
1006 310035475 | BELSO GALLER S
1007 310034748 PEGETAMASZTO TENGELY S
1008 310004004 | CSAPAGY UCP 208 240 W
1009 NA CSAVAR M12x50 DIN 933 H
1010 NA ALATAS 13 DIN7349 GALV. H
1011 NA ALMATO A13 DIN 125 GALV. H
1012 NA ANYA M12 GALV. H
1013 310061234 | KEGTAMASZTO KISZIVO S
1014 310036571 KESTENGELY S
1015 310412610 | KULCS 12X8X40 DIN 6885 S
1016 310412611 KULCS 12X8X100 DIN 6885 S
1017 310302845 | SZIJAKES TENGELY S
1018 NA CSAVAR M6X10 DIN 916 GALV. H
1019 310412626 KOROK A40X1,75 DIN 471 S
1020 310034110 | CSAVAR M16X80 JOBB TOR. DIN 931 GALV. S
1023 NA PIN 5X50 DIN 94 H
1024 NA ALMATO A 25 DIN 125 GALV. H
1025 510097273 | HIDRAULIKUS HENGER TENGELY S
1030 NA CSAVAR M8X20 DIN 7991 GALV. H
1031 NA ALMATO 8,4 DIN 6340 GALV. H
1032 310035319 | KEREK PE200-50-5K-S W
1033 NA FORGATO KERET H
1034 NA CSAVAR M12X40 DIN 933 GALV. H
1035 NA ALATOGEP 13 DIN 125 GALV. H
1036 310035320 | FY35TF CSAPAGY W
1037 510117570 Froccsenésvédd ROGZITES S
1038 NA ANYA M12 GALV. H
1039 NA Froccsenésvédod H
1040 NA MOSO H
1041 NA DIO H
1042 NA CSAVAR H
1043 NA tomlébilincs H
1046 310313428 | HORVAS CSAVAR M8X16 GALV. S
1047 ALMATO 8,4X40X1,5 GALV. H
1048 | 310035321 KEREKAGY W
1049 NA CSAVAR M8X16 GALV. H
1050 310035321 KEREKSZI) @300x75x220 w
1051 310035480 ELOTARTAS MOZGAS SEBESSEGVALTOZ S




1052 NA CSAVAR M12X30 DIN 7984 GALV. H
1053 NA ALATOGEP 13 DIN 125 GALV. H
1054 NA RUGOS ALATTER 25X12,2X1,5 DIN 2093-ACEL H
1055 510117571 TAMOGATAS BEALLITASA S
1056 NA ANYA M12 GALV. H
1057 NA CSAVAR M8X90 DIN 912 GALV. H
1058 NA ALMATO 8,4 DIN 7349 GALV. H
1059 NA ANYA M8 GALV. H
1060 NA CSAVAR M12X20 DIN 912 GALV. H
1061 NA CSAVAR M16X130 DIN 933 GALV. H
1062 NA ALATAS 17 DIN 125 GALV. H
1063 NA RUGOS ALATTER 16X8,2X0,6 DIN 2093-ACEL H
1064 NA ANYA M16 DIN 934 H
1065 NA ANYA BM16 DIN 439 H
1066 NA ANYA M8 DIN557 GALV. H
1067 510117572 TAMOGATAS BEALLITASA S
1068 310396984 VEDO NYAKOLOHOZ S
1069 510117573 TENGELYVEDO RESZ S
1070 310355364 OVVEDO RESZ S
2001 NA MOTOR DEUTZ F2L2011 H
2002 NA CSAVAR M10X100 DIN 933 GALV. H
2003 NA ALMATO A10,5 DIN 125 GALV. H
2004 NA MOTOR tavtarté H
2005 NA ALATAS 13 DIN 6340 GALV. H
2006 NA ANYA M12 DIN 934 GALV. H
2007 NA CSAVAR M12X120 DIN 931 GALV. H
2008 NA CSAVAR M12X120 DIN 912 GALV. H
2010 310394989 HULLADEKCSO w
2011 510117595 | VEDOLANY S
2012 NA VARAZOTT ALATTER S12 H
2013 510117894 | GAZKABEL TARTO S
2016 310372644 ROVID tavtartd S
2017 510094473 HOSSZU tavtartd S
2018 NA CSAVAR M10X40 DIN 933 GALV. H
2019 NA VARAZOTT ALATET S10 GALV. H
2020 510117895 | SZIJA DEUTZ S
2023 NA CSAVAR M8X60 DIN 933 GALV. H
2024 NA ANYA M8 DIN 934 GALV. H
2025 NA VARAZOTT ALATET S8 GALV. H
2026 510117965 | TAMASZTAS SZIJFESZITO CSIJAHOZ S
2027 NA CSAVAR M10X20 DIN 912 GALV. H
2028 NA VARAZOTT ALATET S10 GALV. H
2029 NA ALATAS 10 DIN 7349 GALV. H
2030 NA CSAVAR M20X55 DIN 912 GALV. H
2031 510116633 KOROK 42X1,75 DIN 472 GALV. S




2032 310004241 GOLYOSCSAPAGY 6004 2RS W
2033 510104961 SZIJFESZITO CSA S
2034 NA MOSO 20X28X1 H
2035 NA ANYA M20 DIN 980 H
2036 310033095 | SZIV XPZ 1700 W
2040 510104555 | CSIJA HAJTASHOZ S
2041 510117583 | KULCS 8X7X32 DIN 6885 A S
2042 NA CSAVAR M6X10 DIN 913 H
2043 310035324 | IRANYVALTO S
2044 NA CSAVAR M8X110 DIN 912 GALV. H
2045 NA VARAZOTT ALATET S8 GALV. H
2046 NA ALMATO 8,4 DIN 7394 GALV. H
2047 510117949 | FEKKABEL TAMASZTASA S
2048 NA ALATOGEP 8,4 DIN 125 H
2049 510117583 | KULCS 8X7X32 DIN 6885 A S
2050 NA M6X6 DIN 916 CSAVAR H
2051 510108371 CSIJA HAJTASHOZ S
2052 310033094 | SZIV XPA 782 W
2056 510117898 | SZEM-CSAVAR M8X60 DIN 444 S
2057 NA ANYA M8 DIN 934 H
2058 NA VARAZOTT ALATTER S8 H
2059 NA HORVAS CSAVAR M10X20 H
2060 NA CSAVAR H
2061 510102196 | TAMASZTAS SZIJFESZITO CSIJAHOZ S
2062 NA RUGOS ALATET 20X10,2X1,1 DIN 2093 GALV. H
2063 NA ANYA M10 DIN 936 H
2064 NA HORVAS CSAVAR M10X20 H
2065 510111632 CSAVAR S
2066 510111633 KOROK 42X1,75 DIN 472 S
2067 310004241 GOLYOSCSAPAGY 6004 2RS W
2068 510102195 | SZIJFESZITO CSIJA S
2069 510117634 KOROK 20X1,2 DIN 471 S
2070 510117781 | TAVASZ RZ-156-HI W
2071 NA CSAVAR M8X25 DIN 933 H
2075 310409869 MOTOR KIMENETI TENGELY S
2076 NA VARAZOTT ALATET S14 GALV. H
2077 NA CSAVAR M14X35 DIN 933 GALV. H
2078 NA VARAZOTT ALATET S16 GALV. H
2079 NA CSAVAR M16X40 DIN 933 GALV. H
2080 310412622 | KULCS 14X9X100 DIN 6885 S
2081 310412625 GOLYOSCSAPAGY 6310 2RSC3 w
2082 510117782 | MOTOR KARIMA S
2083 NA VARAZOTT ALATET S10 GALV. H
2084 NA CSAVAR M10X25 DIN 912 GALV. H
2085 310409939 | MOTOR SZIJ)A S




2086 310033091 SZIJAK XPZ 1337 LW (8 db-0s készlet) w
2090 310058069 | TAMASZTAS SziJFESZITO CSI)AHOZ S
2091 310058061 ANYA SZIJFESZITO CSIJAHOZ S
2092 NA ALATAS 10 DIN 7349 GALV. H
2093 310058071 FESZITO CSAVAR S
2094 310058049 | TENGELY SZIJFESZITO CSIJAHOZ S
2095 310374635 KOROK 47X1,75 DIN 472 S
2096 310004155 GOLYOSCSAPAGY 6005-2RS w
2097 510093152 | FESZITO CSIJA S
2098 310006659 | KOROK 20X1,2 DIN 471 S
2099 NA CSAVAR M14X80 DIN 933 GALV. H
2100 NA VARAZOTT ALATET S14 GALV. H
2101 NA CSAVAR M10X70 DIN 933 GALV. H
2102 NA VARAZOTT ALATTER S10 H
2103 NA ALATAS 10 DIN 7349 GALV. H
2104 NA RUGOS ALMATO 20X10,2X1,1 H
2107 310308881 KIPUFOGO €SO W
2108 510117747 KIPUFOGO SAPKA S
2109 510117748 | CSOTARTO S
2110 510117749 TAMOGATAS w
2111 510117750 | KIPUFOGO KESULES w
2116 510103627 KONYOK LEVEGOSZUROHEZ w
2117 510117752 | FESZITOGYURU W
2118 510117783 LEVEGOSZURO €SO (ROVID) w
2119 510117753 KARBANTARTASRA FIGYELMEZTETO ESZKOZ w
2120 310329674 LEVEGOSZUR® SAPKA S
2121 310035327 | LEGSZURO TELJES W

310388732 | LEVEGOSZURO PATRON W
2122 310414154 LEVEGOSZURO MEGHUZO GYURU w
2123 510117764 LEVEGOSZURO TAMASZTO LEMEZ S
2128 NA UZEMANYAGCSO 350MM H
2129 NA KONYEK AZ UZEMANYAGCSOVHEZ H
2130 NA REZGYURU DIN7603 A H
2131 NA UZEMANYAG-CSO 400MM H
2132 310035461 UZEMANYAG TARTALY S
2133 NA O-GYURU DIN 3771 24X2 NBR 872 H
2134 NA O-GYURU DIN 3771 12X2,5 NBR 872 H
2135 NA CIMKEK DIZEL H
2136 NA UZEMANYAGCSOVS H
2137 NA KONYEK AZ UZEMANYAGCSOVHEZ H
2138 NA REZGYURU DIN7603 A H
2139 NA UZEMANYAGCSOVO H
2140 NA FESZITOGYURU H
2141 NA UZEMANYAGCSO B NW6 H
2142 510117765 TARTALYTAMOGATAS S




2143 510117766 | TARTALYTAMASZTO RUD S
3001 NA CSAVAR M5X16 DIN 933 GALV. H
3002 NA ALATET 5,3 DIN 125 GALV. H
3003 310313429 | BIMBUM MAGURA 24-ZK S
3004 310326267 | FONAT KABELMELYSEGJELZOHEZ W
3005 310317503 | KOPENYES KABEL MELYSEGJELZO W
3006 510117914 | TOMLOTARTO S
3007 310313441 TOMLO w
3008 NA CSAVAR M5X30 DIN 912 GALV. H
3010 310317504 | KABELTARTO S
3011 NA ANYA M5 DIN 934 GALV. H
3012 NA ALATET 5,3 DIN 125 GALV. H
3015 310366793 BEALLITO CSAVAR S
3016 NA CSAVAR M5X5 DIN 916 H
3017 NA ANYA M8 DIN 934 GALV. H
3018 310366794 | KABEL ROGZITES S
3019 510117915 | VEDOCSO W
3020 310337454 | TAVASZ RZ-121-CX-VA W
3021 NA CSAVAR M6X8 DIN 7985 H
3022 NA ALATET 6,4 DIN 125 GALV. H
3023 510117916 | MUTATO A MELYSEGMEROHEZ S
3024 510117917 MELYSEGMERO TAMASZTASA S
3025 NA ANYA M12 GALV. H
3026 NA ALMATO A13 DIN 125 GALV. H
3027 NA ALATAS 12X18X1 DIN 988 H
3028 510117918 CIMKERKEZET (METRIKUS) S
3029 NA GOLYOSCSAPAGY 12X28X8 6001 2RS H
3030 510117950 | MELYSEGMERO KEREK S
3031 NA CSAVAR M12X50 DIN 933 GALV. H
3032 NA CIMKERKEZET (IMPERIALIS) H
3035 310356722 TOMITES A KAPCSOLOHOZ w
3036 310047375 TAMOGATAS A KAPCSOLOHOZ S
3038 310044419 KAPCSOLO w
3039 310035491 ADAGOLASI KAR S
3040 310312389 SAPKA S
3041 NA CSAVAR M12X50 DIN 933 GALV. H
3042 NA RUGOS ALATET 25X12,2X1,5 DIN 2093 H
3043 510117966 | TARTOLEMEZ KABEL HIDROSZTATIKUS SEBESSEGVALTO S
3044 NA MOSO WC 14 DU H
3045 NA ALMATO A13 DIN 125 GALV. H
3046 NA VARAZOTT ALATET S14 GALV. H
3047 NA ANYA M12 DIN 934 GALV. H
3050 NA CSAVAR M6X8 DIN 7985 H
3051 NA ALMATO 6,4 DIN9021 H
3052 NA CSAVAR M8X25 DIN 933 GALV. H




3053 510094863 SZEM KABEL HIDROSZTATIKUS SEBESSEGVALTOZOHOZ S
3054 NA ANYA M8 GALV. H
3055 NA ANYA M16X1 DIN 936 GALV. H
3056 310035479 KABEL HIDROSZTATIKUS SEBESSEGVALTO W
3057 510117967 TAMASZTOLEMEZ A KABEL HIDRAHOZ. SEBESSEGVALTO S
3058 NA ANYA M16X1 DIN 936 GALV. H
3059 510094863 SZEM KABEL HIDROSZTATIKUS SEBESSEGVALTOZOHOZ S
3060 NA CSAVAR H
3061 NA ALMATO 16X0,5 DIN 988 H
3062 NA GOLYOSCSAPAGY 61802 RS H
3063 510117919 | BEALLITOLANY S
3064 NA ALMATO A10,5 DIN 125 GALV. H
3065 NA ANYA M10 DIN 934 GALV. H
3068 NA ANYA M8 GALV. H
3069 NA ALMATO A8,4 DIN 125 GALV. H
3070 510117921 TAMOGATAS S
3071 NA ALMATO 8,4 DIN 7349 GALV. H
3072 NA CSAVAR M8X60 DIN 933 GALV. H
3075 NA ANYA M8 DIN 934 GALV. H
3076 510117922 | STOP S
3080 NA ANYA M6 GALV. H
3081 NA ALATAS 6,4 DIN 9021 H
3082 510117924 | TAVASZ RZ-141-FI W
3083 NA ANYA M6 DIN 934 GALV. H
3084 510117925 | KAR NULLALLITASHOZ S
3085 NA CSAVAR M6x25 DIN933 GALV. H
3086 510117926 | ROGZITO TER S
3087 510117759 | TAVTARTO ALATO S
3088 NA ALMATO A8,4 DIN 125 GALV. H
3089 NA ANYA M8 GALV. H
3093 NA ALMATO 8,4 DIN 7394 GALV. H
3094 NA CSAVAR M8X140 DIN 933 GALV. H
3095 NA VARAZOTT ALATET S8 GALV. H
3096 NA ANYA M8 GALV. H
3099 510117760 | FESZITOGYURU S
3100 510117761 VEDOCSO KABELHEZ W
3102 510113378 | SARGAZO 1-8 S
3103 310035462 OLAJTARTALY S
3104 510117762 | CSAVAR-CSUR W
3105 510113379 | TOMITES VITON_21-30-2 W
3106 510117897 OLAJTARTALY TARTAS S
3107 310366794 | KABEL ROGZITES S
3108 310313429 | BIMBUM MAGURA-24 ZK W
3109 NA ANYA M5 DIN 934 GALV. H
3110 510117762 | CSAVARCSUCS 6,5 23 S




3113 NA ALMATO 6,4 DIN 9021 GALV. H
3114 310047393 | KABEL ROGZITOFEK W
3115 310047397 | KABEL ROGZITOFEK W
3116 310047398 | KABEL ROGZITOFEK W
3117 510113744 | GETRIEBEENTLUEFTUNG S
3119 NA ANYA M8 GALV. H
3120 NA VARAZOTT ALATET S8 GALV. H
3121 NA CSAVAR M8X20 DIN7991 GALV. H
3122 310404221 GAZKINCS TELJES S
3123 310047374 | CSAVAR-CSUR S
3124 310047374 | FONAT GAZKABELHEZ W
3125 310047374 | KOZEPES KABEL A GAZ W
3126 310047374 | CSAVAR-CSUR S
3127 310047374 | GAZKABEL TARTO S
3128 310047374 | ANYA M6 DIN 439 GALV. S
3129 310047374 | M6X6 DIN 916 CSAVAR S
3130 310047374 | ANYA M8 DIN 934 GALV. S
3131 310047374 | ALMATO 8,4 DIN 9021 GALV. S
4001 310313444 SEBESSEGEMELES-CSOKKENTES BEALLITASA W
4002 NA VARAZOTT ALATET S20 GALV. H
4003 510117847 HIDRAULIKUS KONYOK w
4004 310388723 | OLAJCSO DN6-1 1300MM W
4005 310388722 | OLAJCSO DN6-1 425MM W
4006 510117848 HIDRAULIKUS KONYOK w
4007 310366685 | HIDRAULIKUS CSATLAKOZO W
4008 310035463 ELEKTRO-HIDRAULIKUS SZIVATTYU S
4009 510117844 | ZARO CSAVAR G1/8" W
4010 510117927 | TAVER S
4011 NA ALMATO A8,4 DIN 125 GALV. H
4012 NA VARAZOTT ALATET S8 GALV. H
4013 NA CSAVAR M8X55 DIN933 GALV. H
4016 510094181 ANYA GOMBVAL M12 IG DIN 6336 S
4017 NA ANYA M12 DIN 936 GALV. H
4018 NA RUGOS ALATET 25X12,2X1,5 DIN 2093 H
4019 NA MOSO WC 14 DU H
4020 510117928 | CSO LANCHOZ CPL. S
4021 NA ALMATO A13 DIN 125 GALV. H
4022 310313413 ORSO EMELESE-LECSULESE S
4023 310313414 MELYSEGHATAROZO S
4024 310313415 | LANCZAR 3/4" W
4025 310313417 | GORGOLANC 3/4"x7/16" 12B-1 L=666,75 W
4026 510117845 | HIDRAULIKUS CSATLAKOZO W
4027 310035464 | HIDRAULIKAHENGER S
4028 310313420 | RUGO RZ-121CX VA W
4029 NA CSAVAR M10X20 DIN 912 GALV. H




4030 NA ALMATO 8,4 DIN 7349 GALV. H
4031 NA ANYA M8 GALV. H
4032 NA CSAVAR M8X30 DIN7991 GALV. H
4037 NA ELEKTROMOS KABEL H
4038 NA ELEKTROMOS KABEL H
4039 NA ELEKTROMOS KABEL H
4040 NA ELEKTROMOS KABEL H
4041 310033253 AKKUMULATOR MOLL 12V 46AH w
4045 NA CSAVAR M6X16 DIN 912 GALV. H
4046 NA VARAZOTT ALATET S6 GALV. H
4047 510117898 | SZEM-CSAVAR M8X60 DIN 444 S
4048 NA ANYA M8 DIN 934 H
4049 NA VARAZOTT ALATTER S8 H
5001 510117849 | ELSO BURKOLAT CK31/C31 S
5002 510117903 | JOBB SziV VEDO S
5003 310401700 | JOBB TARTO EMELOHOROG S
5004 510117905 | JOBB KERETFAL S
5005 310035493 | EMELOHOROG CK31/C31 S
5006 510093734 | BAL TARTO EMELOHOROG S
5007 510117906 | BAL KERET FAL S
5008 310401699 | OVWEDO S
5009 510117850 HATSO BURKOLAT CK31/C31 S
5010 310404222 | FOLAP S
5011 510117964 | ELSO HAZ CK61/CK31/C61/C31 S
5013 510117953 HATSO SAPKA CK61/CK31/C61/C31 S
5014 510117951 | VEZERLOPANEL S
5018 310312134 SAPKA SZIJFESZESSEG ELLENORZESEHEZ KT29 S
5019 510117952 | ZARLAP S
5020 310035500 FOGANTYU S
5021 310035501 NYELV PVC D=24MM 140MM S
5025 NA CIMKEK DIZEL H
5026 510117968 CIMKE MELYSEGI KORLATOZAS S
5027 510117969 OLAJSZINT-SZABALYOZAS CIMKEZESE S
5028 510117970 CIMKEK SEBESSEGSZABALYOZAS S
5029 510117971 CIMKE EMELES-CSOKKENTESI SEBESSEG S
5030 510117972 | CIMKEK ADAGOLAS MOZGO FANTO S
5031 510117973 | CIMKES FORGASI SEBESSEGE S
5032 510117974 | CIMKEZES ZAJVEDELEM S
5035 510117975 CIMKEK SZIJ FESZESSEG S
5036 510117936 | CIMKEZESI IRANY S
5037 510117935 | CIMKEEMELOHORG S
5038 NA GEPLEIRO TABLA H
5040 310034123 | SZEM-CSAVAR M12 DIN 580-C15 GALV. S
5041 510117934 | SZEM-ANYA M10 DIN 582-C15 GALV. S
6001 510117851 PARANCSFELULET S




6002 310313482 Parancsnoksag tdmogatasa S
6003 310073636 AKKUMULATOR TOLTESRE FIGYELMEZTETO LAMPA W
6004 310073632 | VESZLEALLITO GOMB W
6005 510117852 ROGZITO SZORGYES RESZ S
6006 310073635 | VESZLEALLITO KAPCSOLO W
6007 510117853 | FESZITOGYURU S
6008 310073637 OLAJSZINT FIGYELMEZTETO LAMPA W
6011 310064440 | ORAMERO S
6012 310313483 | MOTORHOMERSEKLET MERO S
6013 310313523 | RPM-MERO S
6014 510117933 | SAPKA INDITOHOZ S
6015 310035478 | INDITO W
6016 310035465 | LEVER S
6017 NA ANYA M6 DIN 934 GALV. H
6018 510117932 | TAMASZTANYER S
6019 NA CSAVAR M6X16 DIN 912 GALV. H
6020 510117931 | TAMASZTANYER S
6021 310313524 | RELAI_0-332-204-125 W
6022 NA CSAVAR M6X25 DIN 7985 H
6023 NA VARAZOTT ALATET S6 GALV. H
7001 310024380 | BLADE GUARD 700MM CPL. S
7002 310313525 | PENGEVEDO NYILO FEL 700MM S
7003 310313526 | HATSO KEGVEDO 700MM S
7004 510117896 | ZYL LOKOKODO 25X25XM6 W
7005 310313528 ZSANER S
7006 310313528 ZSANER S
7007 310313529 CSANER TAMASZTAS S
7008 510100130 | FAPOVEDO W
7009 310047378 | VIZINJEKTOR S
7010 310047378 SZOROFE| w
7011 310047378 | TOMITES W
7012 310313545 FOGANTYU S
7013 NA CIMKE NYIL H
7016 310047378 | SZORITOGYURU 27,0 G S
7017 310047378 PVC toml6 13x3,5x150mm w
7018 310047378 | Y-CSATLAKOZO YS-10 W
7019 310047378 | TOMLO PVC 13X3,5 W
7020 310047378 | GEKA CONNECTOR MS 1/2" W
7021 310047378 | GEKA CONNECTOR MS 3/4" 111A W
7022 310047378 | WATERCOCK 2-IG 3/4" W
7023 310047378 CSOKKENTO CSOMO 3/4"-1/2" w
7024 310047378 KAKASTAMASZTAS S
7025 310047378 | GEKA CONNECTOR MS 1/2" 110 W
7030 310047376 | CSAVAR M8X25 DIN 933 GALV. S
7031 310047376 ANYA M8 DIN 557 S

10




7032 310047376 | CSAVAR M20X90 DIN 933 GALV. S
7033 310047376 UTMUTATO-A-CUT TAMOGATAS S
7034 310047376 | ANYA M20 DIN 934 GALV. S
7035 310047376 | CSAVAR M6X25 DIN 933 GALV. S
7036 310047376 | DIW BIW V-FORM M6 GALV. S
7037 310047376 | TAVASZ RZ-162 Al W
7038 310047376 | MUTATO S
7039 310047376 | CSAVAR M6X12 DIN 933 GALV. S
7040 310047376 | DIW BIW V-FORM M6 GALV. S
7043 310313428 HORVANYOS CSAVAR M8X16 S
7044 310312135 | TAVASZ TS 12 W
7045 310336770 CSAVAR S
7046 310336771 ZARO KINCS S
7047 NA ALMATO 8,4 DIN 9021 GALV. H
7048 NA ANYA M8 GALV. H
7051 510117930 | ROGZITESI TER S
7052 310313541 GUIDE-A-CUT CPL. S
7053 310313543 | SZEM-CSAVAR M10 DIN 580 S
7054 310035313 | KEREK W
7055 310035492 | VEZETETU TU W
7056 510117929 | GUIDE-A-CUT S
7057 310328620 TELESZKOPOS UTMUTATO S
7060 310331640 | KOTELFOTAS 3-7_MM S
7061 NA KOTEL D=6mm H
7062 510117896 LOKKODOCYL._25x25xM6 W

(*): S = Tartalék alkatrész, W = Kopé alkatrész, H = Hardver, NA = Nem elérhet6 NA

= Nem elérhetd / ez az alkatrész nem elérhetd kopdalkatrészként.

H: Nem széllitiuk 6nmagaban / ez az alkatrész egy alkatrészszabvany, amelyet kdnnyen megtalalhat az 6sszes szabvanyos alkatrész-

kereskeddnél. Az 6sszeszerelés minden standard alkatrésze 8.8-as min6ségi fokozattal rendelkezik. Javasoljuk, hogy ne hasznéljon 8,8-nél

alacsonyabb mind&ségi osztalyt.
W: A kopo alkatrészek a gép normal hasznalata soran elhasznalddnak. A haszndlati idé nagyban figg a gép
munkaintenzitasatdl.
A kop9 alkatrészeket a gyarté utasitasai szerint karbantartani, hasznalni és esetleg cserélni kell. A gép normal

hasznalatabdl ered§ barmilyen kopas nem mindsul garancialis esetnek.

S: Mindig eredeti CLIPPER cserealkatrészeket kell hasznalni.

11



.

ajzai

2 Robbantott alkatrészek r

mx:@

hgp

avo—

020} 9z0L

&ﬁwwms_, 001
%

1 900L
s \;

2201

m% 6004
@—0L0L

“— Lok
&-2ZLob

@ 110L
@—2l0k

2901

S¥olL
ol
Vol
[440%
3403
ovoL
6€01
1801

6201
8201

[443

12



[—eeiz
8€LE1T
a—Z'l812
>—8E1Z

Mwwwu .@\@Pagw ,, .
. ﬁ mommwow,.,\,\,wsy

714

, @ /.jcw
) g0z NSMWSQN \@
—avoz |\

T {
o2 Nvowcvou \

Lzie
1474
1474
veie

Sie
14174
4174
(4774
Le
oLe
6012

90Le
soie

6802
8802

.02
€.02
cLoe

§502
502
€502

6€02
8€0C
1802

220z
Leoz

Loe

13



(s'L501)

eng e gLie w
L01g G| G (rsol)
,(, oA /
- 60LE .
601€ ; /

R <5 (9L0€) / &
Mw\ﬁ/:-ﬁ 1501) N / {y
oLle !
oLLe / P, STAE FmFV/

/i ;o Leee 5
g He OHe l ; w.NNENQ vazie

N A £
,, nuu_,m w gk

8LLE

” & ez @3 .| L
e ¥ @,

[412>
Le

LoLe

oLLe St
i o 160€
B0LE-—f /> (0z09) (v009) 2608
80LE—7/ /- (8109) 160€

L0LE v moom Noc_moom s

6.0€
-, > 8.0€
4 120€

(1o01) vL08
€L0€

190¢
990¢

g W 8 150L) sl | so0g
" @\ S b 6v0e
sg0e ~ \ TN fskoe

808 8v0g
V.\AN \o e - 1108

NG 9
@/ -7 /,v@ 180€ N
0L0€

88/«\7 3

$€0E
T e— 2106 €€0€

vLoe
€10¢€

610€ 2 | poog

wmoMNonW k \@,Amw |

0E0€ gzog

2e0€e
820€

= 7 =
(£009)
P~ z8e08 z20e -
5 GEOE reog ¢

14



4014
4015

4033
4034
4035
4036

4043
4044

4016
4001.4 @

4oo1.3ﬁ o 4017

~,
.

4003 / ;
? 5 4001.1

‘&4003 A
4004 . //ré\\/ -\_\-\{/S\\\
/ /,//// ‘\/:&f\\\
///'ak = % :_,--”’ \\
S P /
; 4 / p P

o
AN
Vil

X \\
005 4034103:)1\“ \/\\
R BN /';,;’ (./
\\\\ D T

\Nx 40307

/
!
~
. }
~
we
> d

15



1205

6€0S

y€0S
£€0S

v20s
€205
2e0s

L1L0S
9108
SL0S

16



6009
6010

6011.1—

! 6012.1

(6002)

—(6001)

6011.3

./.
$9-6016.2

& 6013.3 <. #6017

17



$002-60-0€ :PUBIS
JLyeig- 0Ll
2904 - 100 'sod

BB W) Aus] - 0JEE UOBIDT :UORRASNII| 0E-60-Y00Z @

0L0L-

oL
X oL
V\/fms\.
woL_ /f 5 eloL
N
wsfnm‘..r, s
gloL_ 5. 00
ooz ¥ 9L
%
610L
ozo %
1202 m@«@ ;
oL gy ‘
e i *_ JJ . /,

|
(1o004)

18



19



www.construction.norton.eu

Saint-Gobain csiszol6anyagok
190, Bd. JF Kennedy
L-4930 BASCHARAGE
LUXEMBURG

Tel: ++352 50401-1
Fax: ++352 501633
e-mail: sales.nlx@saint-gobain.com


http://www.construction.norton.eu/

